

Smlouva o dílo,

Kterou níže uvedeného dne a roku, podle ustanovení § 536 a násl.obchodního zákoníku č. 513/1991 Sb. V platném znění, uzavřeli účastníci, a to:

Zdeněk Vedral podnikající pod obchodním jménem **Zdeněk Vedral – ELKOM**,
IČ 46704230, na adrese Lustigova 132/III, Soběslav, PSČ 39201

Jako **zhotovitel** na straně jedné

a

Základní škola Soběslav, tř. Dr. Edvarda Beneše 50
IČO: 00582841

Jako **objednavatel** na straně druhé

I.

Předmět smlouvy

Podle dohody účastníků provede zhotovitel pro objednavatele dílo spočívající v demontáži Stávajícího osvětlení . Následnou montáž LED osvětlení a úprava el. vedení dle nabídky. Dále se zhotovitel zavazuje zlikvidovat veškerý materiál po demontáži.

Předmětem díla není dodání přívodního napájecího vedení a je využito stávajících rozvodů k tomu určených.

II.

Cena a platební podmínky

Cena díla činí 72682,-Kč. Slovy sedmdesát dva tisíc šestsetosmdesát dva korun včetně DPH 21%

III.

Předání díla, sankční ujednání

Zhotovitel se zavazuje dílo provést a objednavateli předat nejpozději ve lhůtě do 14 ti dnů. Objednavatel je povinen zajistit, aby prostory určené k provádění díla byly zhotoviteli zpřístupněny od okamžiku podepsání této smlouvy do zhotovení díla a aby byl po celou dobu provádění díla umožněn do těchto prostor neomezený přístup za účelem zdárného dokončení díla. V případě, že dojde k nedodržení lhůty ke zhotovení díla pro překážky na straně objednavatele, lhůta k provedení díla se přiměřeně prodlužuje, přičemž po tuto dobu není zhotovitel v prodlení se zhotovením díla. Provedení a předání díla před uplynutím této lhůty je podle dohody účastníků možné.

V případě prodlení objednavatele s úhradou ceny díla ve smyslu předchozího čl.II. Této smlouvy se o toto prodlení termín provedení a předání díla posouvá s tím, že zhotovitel není po tuto dobu v prodlení s provedením a předáním díla.

Objednavatel je povinen provedené dílo převzít na základě písemné výzvy zhotovitele učiněné nejméně dva dny před plánovaným termínem předání. Místem předání díla je místo jeho provádění. O provedení a předání díla jsou účastníci povinni vyhotovit písemný předávací protokol.

Zhotovitel je povinen vyklidit místo výkonu díla do dvou dnů od předání díla pro případ, že nebude odstranovat vady díla. V případě odstranování vad díla je povinen vyklidit místo výkonu díla do dvou dnů od jejich odstranění a schválení objednavatelem.

Vlastnictví elektronického zabezpečovacího systému přechází na objednavatele okamžikem úplného zaplacení ceny díla. Po obdržení smluvené částky budou objednavateli zpřístupněny instalační a master kody pro nastavení a obsluhu systému.

Nebezpečí škody na věci přechází na objednavatele okamžikem předání díla.

IV.

Další povinnosti účastníků

Zhotovitel prohlašuje, že:

- bude práce provádět v souladu s předpisy BOZP,
- veškeré práce budou prováděny kompletně, kvalitně a v souladu s obecně závaznými právními předpisy, normami a technologickými postupy.

Objednavatel se zavazuje před zahájením díla, popř. po celou dobu jeho provádění:

- předat zhotoviteli prostory určené k provádění díla ve stavu způsobilém k provádění díla, tedy zejména vyklizené,
- umožnit zhotoviteli napojení a odběr elektrické energie (230V)
- poskytnut zhotoviteli uzamykatelný prostor pro uskladnění náradí.

V.

Řešení sporů mezi účastníky

Smluvní strany se výslovně dohodly, že jejich závazkový vztah založený touto smlouvou se řídí obchodním zákoníkem .

Všechny spory, které by vyplynuly z této smlouvy o dílo nebo v souvislosti s ní, se pokusí obě smluvní strany řešit vzájemnou dohodou. Pokud nedojde k dohodě, jsou strany oprávněny uplatnit své nároky u příslušného soudu.

VI.

Závěrečná ujednání

Zhotovitel poskytuje objednavateli záruku za jakost díla ve lhůtě **24** měsíců, která počíná běžet předáním díla, resp. dnem, kdy byl objednavatel povinen dílo převzít.

Pro případ, že se některá ze smluvních stran ocitne v prodlení s úhradou peněžité částky podle této smlouvy, sjednávají účastníci úrok z prodlení 10 % p.a.

Jakékoliv doplnky či změny této smlouvy je možno provést jen po vzájemné dohodě smluvních stran písemnou formou.

Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž každý z účastníků obdrží po jednom

Účastníci prohlašují, že tuto smlouvu uzavřeli podle své pravé, svobodné a vážné vůle a na důkaz souhlasu s jejím obsahem připojují své podpisy.

V Soběslavi dne 11.4.2018

Objednavatel :

Zhotovitel :